



制图:武春虎

续建项目5项 完成投资1.55亿元

G517长莱线蓬莱段大中修工程(20.6公里)。
年内完成投资**4686万元**。
S307小莱线莱州段大中修工程(24.7公里)。
年内完成投资**4464万元**。
S205上泽线牟平北山至牟平文登界大中修工程(19.2公里)。
年内完成投资**2342万元**。
G206威汕线栖霞牟平界至王格庄段大中修工程(35公里)。
年内完成投资**3391万元**。
烟台工贸技师学院地下通道工程。
在征迁工作到位后立即开工建设,年内完工,完成投资**672万元**。

S304烟招线烟台开发区小谭家至蓬莱界改建工程(长3.4公里)。

年内拟完成投资**8000万元**。

G308文石线莱阳段大中修工程(长34.9公里)。

完成年度计划,完成投资**1.1亿元**。

G308文石线海阳段大中修工程(长22.6公里)。

完成年度计划,完成投资**6100万元**。

S207莱乳线牟平浩家庄至牟平乳山界大中修工程(长28.7公里)。

完成年度计划,完成投资**9700万元**。

S208烟海线莱山牛台至莱山牟平界段大中修工程(长21.2公里)。

完成年度计划,完成投资**7000万元**。

S202威青线乳山海阳界至海阳岚前坡段大中修工程(长29.3公里)。

完成年度计划,完成投资**9200万元**。

新改建项目6项 完成投资5.1亿元

烟台公路建设投资“蓝图”绘就

今年11个重点项目齐头并进,计划完成投资6.65亿元

本报烟台3月29日讯(记者梁莹莹 实习生 王竞男 通讯员 杜林霖) 26日,2021年烟台市公路工作会议召开。全市2021年公路建设投资“蓝图”绘就,“大盘”敲定,全年计划实施普通国省干线公路重点项目11个,计划完成投资6.65亿元,建设和改造里程240公里。

紧紧围绕全市经济社会发展大局,着眼长远、提前谋划,年内计划实施11个重点项目,配合推进3个重点项目,确保项目不折不扣地按期完成并力争提前完成任

务。”会上,烟台市公路事业发展中心党委书记、主任刘智勇说道。

据了解,今年烟台公路计划实施重点项目共计11个,建设和改造里程240公里,计划完成投资6.65亿元。其中,续建项目5个,

G517长莱线蓬莱段、S307小莱线莱州段、S205上泽线牟平段、G206威汕线栖霞段4项大中修工程年内将完成全部投资任务,烟台工贸技师学院地下通道工程预计年内完工。

新改建及养护大中修项目6个,S304烟招线烟台开发区小谭

家至蓬莱界改建工程与G308文石线莱阳段、G308文石线海阳段、S207莱乳线牟平段、S208烟海线莱山段、S202威青线海阳段5项大中修工程将加快建设“步伐”,按期完成年度建设任务。

在全力推进11个项目的同时,烟台市公路中心将按照市委、市政府和市交通运输局的工作安排,全力配合推进G18荣乌高速烟台绕城段改扩建、G15沈海高速福山收费站改扩建、G18荣乌高速烟台至威海段改扩建等3个重点项目。

据悉,2020年,烟台公路实施干线公路重点项目10个,完成投资15亿元,圆满完成全市“三重”公路项目全部任务目标。

高速公路方面,文莱高速公路提前建成通车,为全省高速公路通车里程突破7400公里做出了积极贡献。普通国省道方面,S306海莱线海阳栖霞界至杨础段改建、S501北南线长岛段大中修等4项工程顺利通车或完成预期投资计划;G206威汕线栖霞段、S307小莱线莱州段等4项大中修工程,

超额完成年度建设任务。全年对管养的22条普通国省道开展路域环境综合整治1640公里,以良好的路容路貌和周密的服务保障,圆满完成交通运输部“十三五”全国干线公路养护管理评价,获得交通运输部评价组的充分肯定。

此外,全省普通国省道“公路服务品质提升年”现场观摩会取得圆满成功。2020年,烟台市公路中心实现全国文明单位“六连冠”,荣获“全国公路行业先进基层党组织”“全国公路科普教育基地”等49项荣誉称号,谱写出改革发展新形势下的华彩篇章。

烟台市多措并举强化燃气安全管理

为加强城镇燃气安全管理,防止和减少燃气安全事故,保障公民生命、财产安全和公共安全,烟台市城镇燃气安全专班以“零容忍”态势强化燃气安全管理,发力拧紧全市燃气“安全阀”。

突出抓好专项整治,排查整改问题隐患。组织各区市持续开展联合执法行动,重点督导无证经营、非法储存等违法行为,加强餐饮店和燃气管道等重点部位安全隐患排查整治。目前,全市共组织检查组335组,检查1057次,发现各类隐患问题617处,现场整改258处,其余责令限

期整改;抓获违法运输倒罐销售储存液化气犯罪嫌疑人4人,其中2人已给予行政拘留10天的处罚,扣留作案车辆3辆,查扣非法钢瓶600余只。

突出抓好建章立制,推动实现规范化管理。细化调整《烟台市城镇燃气行业安全生产专项整治方案》,明确部门及各区市工作责任。聘请省内专家,对全市城市燃气经营企业、管道燃气等燃气行业管理各领域制定安全生产检查标准。此外,还深入新奥、汇通等市管燃气企业检查调研,检查企业入户检查台账、加气站运行等,听取企业对当前城

镇燃气行业安全管理方面的建议,并督促企业制订工作方案。

突出抓好宣传教育,强化从业人员培训。组织学习城镇燃气安全知识和安全生产法律法规,加强专班制度建设和纪律建设,明确岗位分工。梳理城镇燃气行业领域相关法律法规及标准规范,形成文件汇编,制作警示教育片。加大城镇燃气用户端入户检查和宣传教育。3月11日开始,在龙口液化气培训基地举办了烟台市2021年第一期燃气从业人员培训教育及资格考试,共计400余人参加培训。

(通讯员 王家祥 马桂华)

社区,为社区客户讲解防范电信诈骗、非法集资、恐怖融资等金融风险,提醒理性投资消费,避免掉入“高额回报”的陷阱。

烟台中行将定期开展金融风险宣传活动,践行金融机构的社会责任和义务,持续提高金融服务质量、宣传普及金融知识,引导消费者依法理性维权,打造和谐稳定的金融环境。

强化权益保护意识 助力防范金融风险

3·15期间,烟台中行积极组织员工走进社区,线上线下双线并行,为客户提供金融服务资讯,打造树立金融消费安全意识的氛围。

厅堂人员利用办理业务时间,为客户讲解金融知识,在展示区放置相关宣传册,并利用网点门楣的LED滚动播放金融知识普及。

该行还成立宣传小组走进

烟台新安男科医院治疗性功能障碍好得快

近日,尽管已经在烟台新安男科医院治好了阳痿,但关先生仍然心有余悸。

烟台新安男科医院业务院长孙洪臣表示,尽管阳痿等性功能障碍问题对男人伤害很大,但很多男性朋友出现问题时,不是第一时间到烟台新安男科医院这样的专业医院进行诊治,反而是盲目自治,结果往往是病情不但没有好转,反而会加重。

“不谈购买的药是真是假,阳痿等性功能障碍病因复杂,单靠吃药一般很难治好病。”烟台新安男科医院孙院长强调,很多到医院治疗的患者都是因为自己治疗没治好才到医院来的。

治疗阳痿等性功能障碍,烟台新安男科医院这样的专业医院才是正道。

为什么这么说?烟台新安男科医院除了有经验丰富的专家,专业的检测设备,更有特色治疗技术。其中,中西医结合新技术被誉为治疗性功能障碍的“标杆技术”。该技术是烟台新安男科医院在历经十多年自主研发出治疗性功能障碍的中药专方制剂:补肾养精胶囊(获省级成果认证并取得生产批号,填补我省

烟台市首个居民区充电示范点建成投运

3月27日,位于烟台市莱山区的鹿鸣小区三个居民区充电桩调试完毕成功送电,并正式投入使用,这是烟台市建成的第一个小区内充电示范点。

近年来,随着私家电动汽车的增多,充电问题广受关注。2020年8月,烟台市发改委、住建局印发《关于组织做好全市电动汽车充电服务示范居民小区的通知》(烟发改能源[2020]323号),明确充电示范小区建设标准,既有小区充电桩数量不低于30台或充电桩总功率在200千瓦以上。国网烟台供电公司积极对接居民区开发商、物业公司,全力争取合作建成一批小区充电示范点。

居民小区采用“统建统管”的原则,可有效规避现行存在的充电设施准入主体和安全责任主体不明确、后期日常运行维护无人管理及部分住宅小区电力负荷不足且增容难等问题。为形成集中



规模效应,在市发改委等政府部门的协调推动下,烟台供电公司已在2020年底之前完成鹿鸣小区配电室附近的停车场现场勘查工作,并形成小区整体规划布局充电桩方案。今年3月份,烟台供电公司分别在鹿鸣小区北区、东区、西区各建设10台交流充电桩,合计建设30台充电桩。

多年来,烟台供电公司坚持“让充电像加油一样方便”的理

念,不断推进电动汽车充换电网络建设。截至目前,烟台供电公司已在烟台市已建成公共充电站点194个,充电桩613台,为全市电动物流车、网约车、私家电动汽车等电动汽车提供充电服务。下一步,烟台供电公司将继续推广居民区有序充电桩试点建设,形成示范效应,破解居住区充电桩报装困难卡脖子问题,助力绿色环保出行。

(通讯员 马学利 于浩明)

